

广汽菲亚特助您找寻秋意

“何当金络脑，快走踏清秋。”秋高气爽适合来展开一场惬意的自驾旅行。下面三款风格迥异，但又魅力十足的座驾成为秋季自驾游的上上之选！

越级动感中级家轿新宠——Viaggio菲翔是这段自在旅程的最佳伙伴！

Viaggio菲翔的4679*1580*1471毫米的车身尺寸居同级别车型之首，打造出宽绰的乘坐空间；其全系标配1.4 T-Jet发动机，与6速双离合变速器搭配可达到80千瓦/升的功率，这不仅超越了不少同级别产品，更足以同高端运动车型相媲美。

对于正处于热恋期的爱侣们来说，“细雨湿流光”的江南古镇是再合适不过的地方。而与这般光景最为相称只有时尚精致的菲亚特Ottimo致悦。

Freemont菲跃搭载了AWD智能全驱系统，可根据实际路况适时按需运转，不惧地形复杂的路况；其搭载的Pentastar发动机与6速手自一体变速器的默契配合下，无论加速、减速都非常迅疾沉稳，毫无顿挫感。

秋意正浓，正是一年中自驾出游的最好时节，近郊游玩？享受二人世界？跋涉探险？驾驶着菲亚特的高品质汽车都能让您尽享完美的假日旅途！

“奇妙世界”派对盛大开启

一场为“奇妙世界”开幕而举行的盛大派对日前在上海启动。上海市商务委员会、上海市黄浦区、华特迪士尼(上海)有限公司以及上海百联集团股份有限公司的嘉宾来到现场表示了祝贺。上海奇妙品牌管理有限公司董事长介绍道：上海奇妙品牌管理有限公司作为上海市百联集团旗下控股企业，是为开展华特迪士尼等青少年文化品牌授权项目而专门设立的运作平台。公司充满了丰富的色彩，处处体现出童真童趣。并且针对不同的年龄层都有提供相适应的产品。



汇宝7周年庆亮丽登场

11月14日七宝商圈内的汇宝购物广场迎来第7个生日。开幕式当天兆丰国际集团领导、汇宝购物广场领导出席庆典活动，宣布即日起至30日，全馆新品折后满198送200券、鞋类折后满198立减110起、化妆品满200立减40起等，更有机会抽4800元购物券。



多利农庄打造中国的Whole Foods

强势打造中国的Whole Foods(全食)！这是美国专栏作家阿曼达对多利农庄创始人及上海多利农业发展有限公司董事长张同贵的大专题采访近期刊登在美国著名的《彭博商业周刊》中。多利农庄对中国有机农业行业发展起到不可忽视的领军地位。



男装品牌巡回展上海站

继男装设计品牌DEPOT3在北京西五艺术中心，成功举办了一场以《更大水花》为主题活动的秋冬新品媒体预览后，作为巡回展的第二站，十月底来到了上海久光百货。《更大水花》是大卫·霍克尼其中一幅代表作。这也是DEPOT3秋冬新品设计的灵感来源。



凯歌香槟倾袭上海时装周

凯歌香槟(Veuve Clicquot)再度以先锋果敢的精神赋予生活艺术无限灵感，2015春夏上海时装周，凯歌香槟携手本土设计师品牌“栋梁”登上舞台，“没边/Boundless”作为“栋梁一日”开幕大秀登上上海时装周舞台，一款以凯歌香槟为灵感的设计作品即将亮相秀台，灿烂夺目的彩色剪裁拼接仿佛跳跃的音符，于时尚殿堂鸣奏起一首至美生活艺术的凯歌。



2014 城市酷跑

全球最酷的障碍跑步赛“URBANATHLON城市酷跑”也首次登陆中国！作为城市潮流的领跑者，smart和《男士健康》，携手众多都市达人把整个汽车博览公园变成一个大型的越野跑场地。参与者不仅要具备十足的勇气，还须拥有足够的智慧！



大型音乐剧《完美之作》将演

香港导演叶逊谦近日带着其最新作品，大型原创影像音乐剧2014《完美之作》来到上海宣传造势，亮相的还有音乐剧的其他主创和主演，包括女主角人气女王小孽。讲述了四位不同年龄段的主人公的故事，或对梦想和爱情的彷徨、或对金钱与精神的挣扎。



狮爱阳光强生健康行关注糖尿病

由中国狮子会浙江会员管理委员会主办，上海九支服务队联合承办的首届“狮爱阳光强生健康行—关注糖尿病预防公益健走活动”日前在大宁灵石公园举行。将围绕“关爱糖尿病人守护健康”的主题，共同了解、认识糖尿病的知识。活动按照糖尿病防治“五驾马车”——饮食治疗、药物治疗、运动治疗、病情监测、教育与心理治疗相关知识并设有专家咨询台。

“StreeTHAI路边摊”人气美食

位于富民路291号的“路边摊StreeThai”选用当地上等泰国天然食材，口感纯正，天然无污染，首次将泰国街头风味带回中国，打破印象中路边摊的卫生问题，为食客营造舒适、悠闲的用餐氛围，并呈上原滋原味、安全放心的泰国街头风味。



世界礼仪文化节有礼有爱

由世界礼仪文化中心、上海服装行业协会、恒源祥(集团)有限公司等联合呈现的2014世界礼仪文化节拉开帷幕。组委会致力于把世界礼仪文化节打造成以“感动、感受、感官”为主线，集聚了文化、时尚、艺术、公益等内容的互动平台。



光明“太空菌种”顺利凯旋

2014年11月1日，中国探月工程三期再入返回飞行试验返回器成功在着陆区预定区域降落，意味着飞行试验获得圆满成功。此次携带的4株菌种，其中干酪乳杆菌LC2W和植物乳杆菌ST-III，获得国家专利的益生菌，是完全符合标准的“太空种子”。



第16届上海国际艺术节完美落幕

11月16日，第十六届上海国际艺术节在大型交响舞蹈《贝多芬第九交响曲》的演出中闭幕。《贝多芬第九交响曲》由上海国际艺术节中心和上海大剧院艺术中心联合制作，瑞士洛桑贝嘉芭蕾舞团、东京芭蕾舞团、上海歌剧院交响乐团及合唱团联合演出，汤沐海执棒指挥，四位著名歌唱家黄英、杨光、魏松、廖昌永共同领唱，为观众带来了完美的视听盛宴。

电子竞技俱乐部OMG完成“星愿”

近日，中国人气第一的电子竞技俱乐部OMG宣布与上海体育发展基金会合作设立OMG“星愿”基金，以帮助贫困地区学校建立自己的电脑教育系统。这是中国电子竞技职业俱乐部设立的第一个公益专项基金。在活动现场OMG还正式推出了旗下的女子战队OMGirls。



海昌星眸绚金黑的“睛”喜

以黑色作为底色而金色炫彩环作为提亮，塑造了海昌星眸绚金黑的审美基调。从彩片的基本功能性出发，海昌星眸绚金黑在配戴效果上亦表现出色。星眸绚金黑在配戴后令双眼深邃迷人，仿佛星辰闪耀，闪现吸引人的金色光芒。其黑色底色对眼眸有放大作用而金色内环则起到提亮的效果，大约14mm的直径是最合适的尺寸，令双眼的放大效果真实自然。



话剧《一个老太五个贼》月底开演

由上海话剧艺术中心、捕鼠器戏剧工作室共同制作出品的英国经典犯罪喜剧《一个老太五个贼》将于11月28日至12月25日上演。该剧剧本为英国编剧格雷厄姆·莱恩汉，上话导演高坤执导，集合了李传缨、宋忆宁、李建华、刘炫锐、许承先等老中青三代优秀演员。



舌尖上的时装周

有明星私房衣橱之称的设计品牌CHLOECHEN与米兰知名时尚部落格Taste of Runway联手打造2014年最美味的时尚跨界。设计总监陈隽仔萃取经典元素，时尚品味家Anna Marconi从前菜、主餐、汤到鸡尾酒与甜点，5道时尚套餐融合时尚嗅觉与时尚味蕾，精彩调味出的美味时尚新关系。



缤纷色彩的季节 美女主播不断更新 期待与你相约 交友热线 上海移动用户拨打: 12590288860 12590288861 上海联通、电信用户拨打: 96880200 96880210 24小时全天在线

哪些人是胃癌高发人群?

所谓高发人群，就是指患胃癌的危险性较高的人群，他们的胃癌发病率比普通人群高几倍，甚至近10倍。下面列出的是一个胃癌高危人群日常生活参照，看看你是不是胃癌高危人群。

- 1、患有癌前病变者 癌前病变是指有癌变倾向的良性疾病，如：(1)慢性萎缩性胃炎，癌变率可达10%；(2)慢性胃溃疡，癌变率接近3%；(3)胃息肉，直径>2cm，多发且基底较宽者癌变率高；(4)胃部分切除者，残胃癌变率可达0.3%-10%；(5)其他癌前病变，如巨大胃粘膜肥厚症，疣状胃炎等；(6)胃镜活检病理类型：①异形增生，也称不典型增生，由慢性炎症引起，如发展到重度不典型增生则可认为是癌前病变甚至被认为是早期癌；②大肠型肠化生与胃癌发生关系密切。
2、饮食习惯不良者 如饮食不规律、吃饭快速、喜高盐/热烫食品，喜食致癌物质亚硝酸盐含量高的腌制、熏制、干海货、隔夜菜，喜食烧烤的红肉、常食用霉变食物、少食新鲜蔬菜等。
3、长期酗酒及吸烟者 酒精可使粘膜细胞发生改变而致癌变。吸烟也是胃癌很强的危险因素，青少年时期开始吸烟者危险性最大。
4、有胃癌或食管癌家族史 患者家属中胃癌发病率比正常人高2~3倍。
5、长期心理状态不佳者 如压抑、忧愁、思念、孤独、抑郁、憎恨、厌恶、自卑、自责、罪恶感、人际关系紧张、精神崩溃、生闷气等，患胃癌危险性明显升高。
6、某些特殊职业者 长期暴露于硫酸尘雾、铅、石棉、除草剂及金属行业工人，胃癌风险明显升高。
7、地质、水质含有有害物质的影响 地质为火山岩、高泥炭、有深大断层的地区，水中Ca/SO4比

值小，而镍、硒和钴含量高。火山岩中含有较高含量的3，4苯并芘，泥炭中有机氮等亚硝胺前体含量较高，易损伤胃粘膜。硒和钴也可引起胃损害，镍可促进3，4苯并芘的致癌作用。

8、幽门螺旋杆菌(Hp)感染者 有研究称约半数胃癌与幽门螺旋杆菌感染有关。

建议45岁以上人群及胃病患者要定期做胃镜检查，不要抱有侥幸心理，不要怕难受而拒绝做胃镜检查(目前的胃镜设备先进，高清显示病变。局部麻醉是完全可以接受的。另外，还可以进行无痛胃镜检查)。截至目前为止，胃镜是最能全面了解胃内病变的检查手段。此外，体检时的HP检测，血液中相关肿瘤标志物的检测如：MG-AG(胃癌筛查)，CEA、CA199、CA125、CA50(消化道肿瘤筛查)等，也是可以了解消化道有无病变的辅助检测手段。

本文作者：鲁胜华

上海国宾医疗中心 电话: 62473737 地址: 西康路252号 上海国宾装修竣工通知 本中心装修改建工作已结束，已经全面竣工开业，欢迎新老客人光临，请相互转告。 上海国宾医疗中心